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Preklad tejto stránky bol vytvorený strojovým prekladom [Prepojenie].  Strojové preklady môžu 
obsahovať chyby, ktoré môžu znižovať ich zrozumiteľnosť a presnosť. Ombudsman nenesie 
žiadnu zodpovednosť za prípadné nezrovnalosti. Ak potrebujete najaktuálnejšie informácie a 
chcete mať právnu istotu, pozrite si zdrojovú verziu, ktorá sa nachádza na uvedenom odkaze 
angličtina.  Ak potrebujete viac informácií, prečítajte si dokument o našej jazykovej politike a 
politike prekladu [Prepojenie]. 

Odmietnutie Európskeho parlamentu poskytnúť prístup
verejnosti k dokumentu týkajúcemu sa jeho finančného
príspevku do dobrovoľného dôchodkového fondu 
poslancov Európskeho parlamentu 

Otvorený prípad 
Prípad 53/2023/NK  - Otvorené dňa 13/01/2023  - Rozhodnutie z dňa 22/06/2023  - Dotknutý
orgán Európsky parlament ( Nezistil sa žiadny nesprávny úradný postup )  | 

Právny poradca 

Kabinet generálneho tajomníka 

Európsky parlament 

Vážený pán X, 

Ombudsman dostal sťažnosť na Európsky parlament týkajúcu sa žiadosti o prístup verejnosti k 
dokumentom týkajúcim sa finančného príspevku Parlamentu do jeho dobrovoľného 
dôchodkového fondu pre poslancov Európskeho parlamentu. 

Parlament vo svojom opakovanom rozhodnutí zamietol prístup k jednému dokumentu, správe o 
riadení dôchodkového fondu z 31. augusta 2022. Parlament založil svoje odmietnutie na článku 
4 ods. 2 prvej zarážke nariadenia č. 1049/2001 (ochrana obchodných záujmov). 

Rozhodli sme sa začať vyšetrovanie rozhodnutia Parlamentu zamietnuť prístup podľa 
nariadenia č. 1049/2001. 

https://www.ombudsman.europa.eu/etranslation
https://www.ombudsman.europa.eu/languagepolicy


2

V nariadení č. 1049/2001 sa uvádza, že žiadosti o prístup by sa mali vybavovať bezodkladne. 
Je v súlade s touto zásadou, že ombudsman sa tiež snaží riešiť takéto prípady čo najrýchlejšie. 

V prvom rade považujeme za potrebné preskúmať sporný dokument v žiadosti sťažovateľa, t. j. 
správu o správe dôchodkového fondu z 31. augusta 2022 spolu s dokumentáciou týkajúcou sa 
konzultácie s dotknutou treťou stranou. Boli by sme vďační, keby nám Parlament do 18. 
januára 2023 poskytol kópiu požadovaných dokumentov, pokiaľ možno v elektronickej 
podobe prostredníctvom šifrovaného e-mailu [1] . 

S dokumentom, na ktorý sa vzťahuje žiadosť o prístup verejnosti, sa bude zaobchádzať ako s 
dôverným spolu s akýmkoľvek iným materiálom, o ktorý sa Parlament rozhodne podeliť sa s 
nami, že označuje dôverný charakter. Dokumenty tohto druhu sa spracujú a uložia v súlade s 
týmto štatútom dôvernosti a zo spisov ombudsmana sa vymažú krátko po skončení 
vyšetrovania. 

Pozícia Parlamentu bola uvedená v jeho opakovanej odpovedi. Ak by si však Parlament želal 
poskytnúť dodatočné stanoviská, ktoré má európska ombudsmanka zohľadniť počas tohto 
vyšetrovania, boli by sme vďační, keby nám mohli byť poskytnuté do pätnástich pracovných dní 
od doručenia tohto listu, t. j. do 1. februára 2023. 

Vyšetrovateľom zodpovedným za prípad je pani Nina Klubertová. 

Vaša úprimná, 

Rosita Hickey  riaditeľka vyšetrovania 

Štrasburg, 13. 1. 2023 

[1]  Šifrované e-maily môžu byť odoslané do našej špecializovanej poštovej schránky. 


